Ugiecie belki obliczone metodq réznic skonczonych

g=2kN/m
I0 nl| = ~ .J 0
2 3 AnS 6|
lm | 2m = IP=5kN 3m " 1m T 3m = | im
12cm
E-13GPa
20cm
ORIGIN :=0
E:=13.GPa - modut Younga drewna
b:=12-cm - szrokosé przekroju poprzecznego
h:=20.-cm - wysokos¢ przekroju poprzecznego
b ® h3 4 ya) .
Ji= % J=2666.667 cm - moment bezwladnoS$ci przekroju poprzecznego
P:=5.kEN q:=2.—"— - oznaczenia obcigzen
m
rl:=1.m  x2:=3m r3:=4 m rd:=Tm r5:=8 m 6:=11 m L:=12.m - oznaczenia odlegtosci
A2 1 4 . V.4 = n. 4-4 "
A:=50-cm ais——i= 721.154 N - parametr réownania réznicowego - "podatnosé belki



n :2:24 nl::Z:Q n2::Z:6 n3:=—=3=8 n4 :Z:M no :Z:16 no6 :Z:22
g=2kN/m

. 0 nl o O G n

Sity w przegubach n2, n4 I - . "‘TP=5A‘N - nt o A - T I
2
T2:= 0‘5'q'(x4_xj) ;P'(M_x?’) =250.000 N T4:=q- (x4 —22)—P—T2=2.750 kN
ra4—T
Reakcja R5 R5:= T4.(m6—m4)20.5:5q.($6_x4) =9.000 kN
Iro—X
Definicja funkcji momentoéw zginajacych
2 2
M2 (a) e T2 (#ean) g TR el M (a)=ma(@)+q- ED xeam
M3(z):=M2(z)+P-(x—x3) X €(x2,x5) M4(z):=M3(z)+R5-(z—x5) X €(x5x6)
2

M5(2)=Ma(e)+ - =) xepsl)

2

Wspotrzedne X punktow weztowych

1:=0..1n T =1 A
(2

Obliczanie wartosci momentow zginajqcych

1:=0..n1

)

M =M1 (:c)

1:=nb..n6 M,::M4<:r;.) 1:=n6..1

)

i:=nl..n3 M :=M2 (:c

(2

) 1:=n3..nd M :=M3 (:c)

M =M5 (:c )



6.0 | m

2M1M oM OMONONS ISR IRQB QYO
SO H = AN AN MMmIF F 100 O D~ 00O O = =&
R T T T T |
Il
8
g
.0505050505050505050505050.
IO AN O N D I~-O AN IO NO~ IO NONWLIE~EOINDOAN O D~
QI OAMO I QRN Q QN IRMI; OO
181 T T 0 e
Il
A
i
N I
~ —
. +
- <
i
_
- I~
2 ()
I
0 ~
-
- —
- I
2 =
= _
0 w H”7
i = <
o /n )
= Q °
o 2 —
S ZEma
o R =S
S m
Sk = Ne)
S 3 ~
*~
=)
Q 2 R
N
3 D i S S S s o I
Q - , Q Il
= S e
g m s
9 <
£ BT
Q o
QL
g iEEaE
5 = 5 3 9
2 I
Wy _W B2

00 00O
00 00O
00 0 0O
00 0 0O
00 0 0O
00 0 0O
00 00O
00 00O
00 00O
00 0 00O
00 00O
00 00O
00 0 0O
00 0 0O
00 00O
00 00O
00 00O
1 00 00O
=271 0 0 O

0
0

1
=2

-2

1

0




1

g CINM oI OINOIN OO IN O IO
> P ASA NN~ DLASONE DA D
=~ I3 Ry ORI o Tdori=r = o
A P e P P TP T e T
“ L
1
i [
. =
9
a
o m°
| Il
L. L
= e
B,o cloldlolcado coldololan
AB.Z e Bl Bl W N s F e e 8o o= B = M e B s B e T o 1 o 8 o
CODO0OO0OO0O0O0O0O0DOOOO
o o e e ook e B B B e B o B e B oo R e B B
1l
2 oo o g oo on
o
> T oo oo o cdo oo oo HD
=] 000000000000140
o
<t 0000000000019_~10
o
W S 000000000019_~100
Il :
= = SoPPeosse Ao S5
™ ~
A CoO0 000 CO-NHOOOO
! _
i — Coococococ o HANHMOOOOO
] —
o M cCoococoococooN~HOOOOOO
S — |
n
= W oo @ OO H O H O DD O oo o
__u = 000014000000000
= o
Il coo-MANNOOCOOCOOOOOOO
i
W (o B o N o o o o i s J i co [ o i
@) .
o —_ N - N O =l alads o slaloolan
N .
B e s N oo oo oo elore
'S T
= Yol OSSOSO HS oSS D
u )
W Il
W M Il
<

Isolve (A , a-M)

y::

/

ownan

/

Metoda implicit - nalezy rozwiqgzaé uktad r



Ugiecie belki

[—0.000]
—0.316
—1.109
—2.227
—3.534
—4.931
—6.355
—5.786 Yy (cm)
y= —5.225 | em

—4.719
—4.168 .
—3.508
—2.713
—1.792 e —
—0.790
—0.337

' : [-12-] [ 6.743 |
n=24 min(y)=-6.355 cm 24 6.355
48 6.258
96 _|6.234
192 T 16.228
240 6.227
" 480 6.226
960 | | 6.226 |

6.70

sprawdzenie zbieznosci rozwigzania numerycznego
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